

СПАО «Ингосстрах» выплатило страховое возмещение крупному российскому банку в размере более 3 млн рублей в связи с хищением денежных средств из его банкомата. Кража произошла в мае 2016 года в Саратовской области. По данному случаю возбуждено уголовное дело.

Имущество клиента, включая банкоматы, информационно-платежные терминалы, автоматизированные депозитные машины, комплексы авто-инкассации и наличные денежные средства, было застраховано в «Ингосстрахе» от рисков внезапного и непредвиденного воздействия на него извне, от рисков уничтожения, пропажи или повреждения имущества, а также других рисков. Договор был заключен на 1 год. После рассмотрения всех необходимых документов, полученных от клиента, случай был признан страховым, и СПАО «Ингосстрах» выплатило возмещение в соответствии с условиями договора.

Источник: Википедия страхования, 27.01.2017